债券代码: 012384167 债券简称: 23 广东建工 SCP002

102380929 23 广东建工 MTN001

102381084 23 广东建工 MTN002

012481493 24 广东建工 SCP001

# 广东省建筑工程集团控股有限公司 关于变更审计机构的公告

本公司发生变更审计机构事项,具体情况公告如下。

#### 一、事项基本情况

# (一)事项背景及原因

鉴于公司与北京兴华会计师事务所(特殊普通合伙)广东分所签订的审计服务合同期限届满,根据公司的统一安排及业务发展需求,公司改聘中审众环会计师事务所(特殊普通合伙)为公司 2023 年年度财务报表审计机构。

# (二)新任审计机构基本情况

本公司将财务报告审计机构由北京兴华会计师事务所(特殊普通合伙)广东分所变更为中审众环会计师事务所(特殊普通合伙)。

机构名称:中审众环会计师事务所(特殊普通合伙)

成立日期: 2013年11月6日

组织形式: 特殊普通合伙企业

执行事务合伙人: 石文先、管云鸿、杨荣华

注册地址: 湖北省武汉市武昌区水果湖街道中北路 166 号长

江产业大厦 17-18 楼

执业资格、执业证书编号: 42010005

最近一年内,中审众环会计师事务所(特殊普通合伙)不存 在被立案调查或行政处罚的情况。

#### (三) 事项进展

本次变更于公司与中审众环会计师事务所(特殊普通合伙)签署《审计业务约定书》之日起生效。中审众环会计师事务所(特殊普通合伙)履行职责起始日期为合同生效期。自公司与中审众环会计师事务所(特殊普通合伙)签署《审计业务约定书》之日起,北京兴华会计师事务所(特殊普通合伙)广东分所停止为公司提供审计服务工作。自本次审计机构变更生效后,变更前后审计机构工作已完成移交办理。

#### (四) 合法合规性

本次审计机构变更程序符合法律法规及本公司章程的约定。

# 二、影响分析

上述审计机构变更事项属于本公司正常经营活动范围,符合法律规定及公司章程规定,不会对本公司正常经营及偿债能力产生影响。

# 三、信息披露承诺

本公司及全体董事、监事、高级管理人员或履行同等职责的人员承诺公告内容的真实、准确、完整、及时,并将按照银行间债券市场相关自律规则的规定,履行相关后续信息披露义务。

特此公告。

(以下无正文)

(本页无正文,系《广东省建筑工程集团控股有限公司关于变更审计机构的公告》之盖章页)

